
Van de panelleden
viert dit jaar

carnaval
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Worden jongeren dronken tijdens carnaval?
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Denkt dronken te worden
 

Hoeveel dagen vieren jongeren carnaval?
 

Met carnaval voor de deur, hebben de GGD Hart voor Brabant 
en de GGD West-Brabant een onderzoek gedaan naar alcoholgebruik tijdens 

carnaval onder 16 tot 30 jarigen (n=707). Hoe fanatiek vieren de jongeren carnaval? 
Denken ze dronken te worden? En maken ze wel eens vervelende dingen mee? Bekijk 

het snel in de infographic. 
 

Carnaval
 

 
 Van de 16- en 17 jarige
carnavalsvierders denkt
73% dronken te worden
en 17% aangeschoten
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worden

 
Drinkt niet

 

Is lid van een
carnavalsvereniging

 

Geslacht
 

Leeftijd (jaren)
 

Hoogst genoten opleiding
 



Wat is volgens jongeren de
beste antikater tip?

 

Houdt niet van
carnavalsmuziek

 

20%
 

Gaat liever op wintersport
of een andere vakantie

 

13%
 

Houdt niet van
verkleden

 

8%
 

Waarom vieren jongeren geen carnaval?
 

Bron: GGD Hart voor Brabant & GGD West-Brabant (2018). 

Overgegeven
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Wat voor vervelende dingen hebben de jongeren al ooit
meegemaakt tijdens carnaval?

 

Gezoend met spijt
 

Gevallen
 

Onbeschermde seks gehad
 

Ziek geworden
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